
 

 

Fondy Středočeského kraje jsou tu i pro Vás! 

Milí Středočeši, 

ráda bych Vás touto cestou pozdravila a popřála Vám v novém roce 2023 především zdraví, klid a 

vnitřní pohodu. Chci věřit, že nás snad čeká méně náročný rok, než byly ty dva uplynulé provázené 

různými krizemi. Snadný ale nebude, to víme všichni… 

Chtěla bych Vás ujistit, že Středočeský kraj schválil velmi zodpovědný rozpočet, který počítá 

s krizovými rezervami. Zároveň je ale stále výrazně proinvestiční. Jen na investiční výdaje z vlastních 

zdrojů dáváme 600 milionů korun, což je o 100 milionů více než v roce 2022. Vyšší jsou například 

plánované výdaje na opravy škod po zimě na silnicích II. a III. třídy, na něž jsme vyčlenili 255 milionů.  

A rozpočet také opět přináší dotační programy, které jsou tu hlavně pro Vaše obce, aby jim usnadnily 

rozvoj, a místo, kde žijete, mohlo mít třeba odpovídající infrastrukturu, vodovod, kanalizaci, školu… Ale 

část fondů můžete využít i Vy sami. A na ty bych Vás chtěla upozornit především.  

Fondy, z nichž můžete čerpat na své aktivity přímo Vy občané nebo třeba Vaše spolky či sportovní 

kluby, jsou například Fond sportu a volného času, kde je 40 milionů korun, z nichž je možné čerpat na 

investice na sportovištích, na pořádaní turnajů, na podporu sportu. Ten je otevřen teď v lednu. Stejně 

tak v lednu je otevřen například Fond kultury a obnovy památek, který pomáhá s obnovou kulturních 

památek. Mnoho z nich je v soukromém vlastnictví nebo se o ně starají neziskové organizace nebo 

dobrovolníci. Letos jsme také poprvé otevřeli fond Obchůdek 2021+, který má pomoci udržet malé 

prodejny v obcích do 1000 obyvatel. Pokud takovou provozujete, můžete požádat o příspěvek. 

A v neposlední řadě je tu Fond Hejtmanky. Má sice nejméně financí, co kdy měl, ale velmi rádi z něj 

podpoříme větší akce, které mají regionální význam. 

Určitě zkuste využít našich fondů. Potřebné informace najdete na stránkách kraje – www.kr-

stredocesky.cz, záložka Granty a dotace. A mimochodem slibuji, že ten web kraje brzy bude uživatelsky 

přívětivější, zanedlouho spustíme nový. 

Tak krásný rok 2023 všem. 

Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje 
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